SEÑOR

GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS SERVEJQUITO S.A.

PRESENTE.-

## **CESION DE ACCIONES**

En las instalaciones de la COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS SERVEJQUITO S.A. Ubicado en las calles Luciano Andrade Marín No E9-142 y Solano, Parroquia de San Blas, Distrito Metropolitano, Provincia de Pichincha, los 17 días del mes de abril del 2018, comparecen por una parte el Señor WILTON MIGUEL VILLARES GARCIA, de nacionalidad ecuatoriana, con numero de cedula 1713399283, mayor de edad, de estado civil casado, domiciliado y residente en esta ciudad de Quito, Distrito Metropolitano; por otra parte del Señor VEGA TIGASI PASCUAL, con número de cedula 0501364079, de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casado, y residente en esta ciudad de Quito Distrito Metropolitano; ambas partes plenamente capaces para contratar y obligarse. Los comparecientes se encuentran en plena facultades legales para suscribir este tipo de actos.

Tal como consta en el libro de acciones y accionistas, el señor WILTON MIGUEL VILLARES GARCIA, es el legítimo propietario de 62 acciones de la COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS SERVEJQUITO S.A., de acuerdo con lo establecido al artículo 187 de la Ley de Compañías Vigente.

En concordancia con lo manifestado en párrafos precedentes el señor WILTON MIGUEL VILLARES GARCIA, procede a realizar la sesión y transfiere una (1) acción de su propiedad asignada con el folio número 41 de la compañía; el señor WILTON MIGUEL VILLARES GARCIA y el Señor VEGA TIGASI PASCUAL, de acuerdo a lo establecido en el artículo 188 de la Ley de Compañías vigentes, acepta a su satisfacción la sesión realizada a su favor para constancia de lo actuado firman en unanimidad.

El señor WILTON MIGUEL VILLARES GARCIA, por estar casado firma conjuntamente con su esposa la señora NORA CHANENA GONZALEZ BLACIO, quien manifiesta estar de acuerda con dicha transacción.

WILTON MIGUEL VILLARES GARCIA

C.C. 171339928-3

CEDENTE

NORA CHANENA GONZALEZ BLACIO

C.C. 070374830-1

CEDENTE

VEGA TIGASI PASCUAL

C.C. 0501364079

CESIONARIO







REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAÇO EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CENTIFICADO SINVE PARA TODOS LOS TRAMITES BURGICOS Y PRIVADOS



CERTIFICADO DE VOTACIÓN



007

007 - 338

1713399283

VILLARES GARCIA WILTON MIGUEL APELLIDOS Y NOMBRES



PICHINCHA PROVINCIA QUITO

CIRCUNSCRIPCIÓN:

LA FERROVIARIA PARROQUIA

ZONA: 1









**CERTIFICADO PROVISIONAL** 

**PICHINCHA** 

08 DE FEBRERO DE 2018

FECHA:

16-02-18

No:

0003836

Certifico que la (el) ciudadana (o):

Gonzalez Blado Nora Chanena

Portadora(or) de la cédula de ciudadanía No.:

0703748301

Se le extiende el presente CERTIFICADO PROVISIONAL, válido por 90 días para cualquier trámite tanto privado como público y que sustituye el certificado de votación.

La emisión de este certificado no exime a la (al) portadora (or) del pago de las multas establecidas en el Código de la Democracia, por no haber sufragado o no haber conformado las Juntas Receptoras del Voto. El mismo deberá ser canjeado una vez que el Consejo Nacional Electoral expida los certificados definitivos del proceso eleccionario.

NOTA: ESTE CERTIFICADO ES GRATUITO

f. SECRETARIO (A) DE LA DELEGACIÓN PROVINCIAL DE PICHINCHA







